	Тест по теме «Русь в середине XI – начале XII вв.»
1. Владимир Святой умер:
а. в 988 г.;       б.  в 1015 г.;       в.    в 1025 г..
2. Убийство Бориса и Глеба произошло по приказу:
 а. Ярослава I Мудрого;    б.  Святослава Черниговского;    
в.  Святослава I Окаянного.
3. Что предпринял Ярослав I Мудрый, чтобы предотвратить усобицы в дальнейшем:
а.  разделил русские земли между сыновьями;  
б.  продал земли;
в.  убил сыновей.
4. Какое событие произошло в 1068 году:
а.  новгородцы подняли восстание против варягов;
б.  киевляне изгнали князя Изяслава Ярославича;
в.  умер князь Святополк II.
5. Что произошло после приглашения на Киевский престол Владимира Мономаха:
а. холопы вышли из повиновения;
б. начались массовые убийства, грабежи, поджоги;
в.  Беспорядки в Киеве прекратились.
6. В каком году состоялся съезд в  Любече:
а.  в 1068 г.;     б.  в 1097 г.;    в.  в 1113 г..
7. Система передачи власти, согласно которой законным правителем может считаться только прямой потомок основателя династии, называется _______________________________________________________.
(династическое правление)









